



BAHIA PESCA S.A

## **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

Prezados,

Para seguirmos com a análise e precificação, precisamos das seguintes informações complementares:

1) Trata-se de Seguro Novo ou Transferência? Se transferência, solicitamos:

- Informar o valor mensal e quantidade de vidas das 3 últimas faturas emitidas pela Seguradora atual;
- Enviar a relação de sinistros (pagos e pendentes) dos últimos 36 meses, aberta por cobertura e com os respectivos valores;
- O Órgão está ciente de que, para a implantação da nova apólice, terá que enviar cópia da apólice e relação de segurados referente à última fatura emitida pela Seguradora atual?
- De acordo com a legislação vigente (CIRCULAR SUSEP Nº 667, DE 04 DE JULHO DE 2022), em transferências que não estejam nas mesmas condições vigentes na congênere, e a alteração caracterize perda de direito ou ônus aos segurados, será necessário o de acordo/ anuência de no mínimo  $\frac{3}{4}$  do grupo segurável. O Órgão está ciente dessa condição?

2) Por regra de aceitação da Cia, para as novas adesões com capitais a partir de R\$ 200.000,00 e/ou idades acima de 70 anos, além da Proposta de Adesão, também será necessário o preenchimento da Declaração Pessoal de Saúde para análise e aceitação. O Órgão está de acordo com essa condição?

3) Deve ser realizado o envio da relação de vidas em excel contendo sexo, data de nascimento, capitais, havendo afastados deve ser identificado com o CID.

4) Tratando-se de Transferência haverá a encampação de todo o grupo e para as novas adesões será limitado em 70 anos. O órgão está de acordo?

## **RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

1) Trata-se de Seguro Novo ou Transferência? Se transferência, solicitamos:

**Resposta: Seguro Novo.**

- Informar o valor mensal e quantidade de vidas das 3 últimas faturas emitidas pela Seguradora atual;



BAHIA PESCA S.A

- Enviar a relação de sinistros (pagos e pendentes) dos últimos 36 meses, aberta por cobertura e com os respectivos valores;
- O Órgão está ciente de que, para a implantação da nova apólice, terá que enviar cópia da apólice e relação de segurados referente à última fatura emitida pela Seguradora atual?
- De acordo com a legislação vigente (CIRCULAR SUSEP Nº 667, DE 04 DE JULHO DE 2022), em transferências que não estejam nas mesmas condições vigentes na congênera, e a alteração caracterize perda de direito ou ônus aos segurados, será necessário o de acordo/ anuência de no mínimo  $\frac{3}{4}$  do grupo segurável. O Órgão está ciente dessa condição?

2) Por regra de aceitação da Cia, para as novas adesões com capitais a partir de R\$ 200.000,00 e/ou idades acima de 70 anos, além da Proposta de Adesão, também será necessário o preenchimento da Declaração Pessoal de Saúde para análise e aceitação. O Órgão está de acordo com essa condição?

**Resposta: O órgão não está de acordo.**

3) Deve ser realizado o envio da relação de vidas em excel contendo sexo, data de nascimento, capitais, havendo afastados deve ser identificado com o CID.

**Resposta: São 103 vidas todas ativas.**

4) Tratando-se de Transferência haverá a encampação de todo o grupo e para as novas adesões será limitado em 70 anos. O órgão está de acordo?

**Resposta: Seguro novo.**